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СЦЕНАРИЙ РАЗВЛЕЧЕНИЯ В СТАРШЕЙ ГРУППЕ  

«ЗДРАВСТВУЙ, ЗИМУШКА – ЗИМА» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Цель: Создать радостное настроение от встречи с зимой, формировать у 

детей интерес к этому времени года.  

Задачи:  

Образовательные:  

Крепить знания детей о зимних явлениях природы.  

Развивающие:  

Развивать интерес к зимним играм - соревнования;  

Развивать ловкость, быстроту.  

Воспитательные:  

Воспитывать чувства коллективизма и взаимопомощи.  

Оборудование: снежки (по количеству детей); по два ведра, по две лопатки, 

два обруча; разрезные картинки снежинки 4 шт.; сосульки из картона 20 

штук (привязаны к прыгалке на ниточке); две ёлочки (с приклеенными 

липучками); игрушки из картона с липучками (два набора по 10 штук). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ход мероприятия. 

Под музыку дети заходят в зал. Встают полукругом у центральной стены.  

 

Ведущая: Кто поляны белит белым и на стенках пишет мелом. Шьёт 

пуховые перины. Разукрасил все дома. Это Зимушка  

Дети: Зима! 

1. Здравствуй Зимушка - зима!  

Долгожданная зима.  

Ты снежку не жалей,  

Разгуляйся веселей. 

2. Вьюга белая метёт –  

Это Зимушка идёт.  

Рукавом повела –  

Все дороги замела. 

3. Снег идёт под белый ватой  

Скрылись улицы, дома.  

Рады снегу все ребята,  

Снова к нам пришла зима.  

 

Ребёнок: Мы песен очень много знаем.  

Вам поможем спеть любую.  

Ну а сейчас мы предлагаем,  

Послушать вот такую. 

 

Песня "До чего же хорошо!" Музыка и слова Е.А. Гомоновой 

Дети садятся на стульчики. 

 

Ведущая: Ребята, скажите, а вам нравится время года зима? Чем можно 

зимой заниматься? (выслушивает ответы детей). 

 



Стихи. 

 

1. Зимой люблю кататься с горки.  

Совсем не страшен мне мороз.  

С ним я играю в догонялки,  

а он мне щиплет щёки, нос. 

2. Во дворе построю я  

Снежную бабусю.  

Ей надену ряд.  

Дам метёлку в руки.  

3. Рядом горку смастерю,  

Чтоб с неё кататься.  

Будем с братиком моим  

Бегать, кувыркаться.  

 

Ведущая: Отгадайте-ка, ребятки, вы скорей мою загадку. 

 

Снег сжимаю в рукавицах,  

Тороплюсь слепить комок. 

Не успеешь отклониться - 

Полетит в тебя...(Снежок). 

 

Танец со снежками.  

 

Ведущая: Доставайте рукавицы  

к нам пришла Зима - сестрица! 

Во дворе белым - бело,  

Ночью снега намело.  

Рада-рада детвора  



Всем в снежки играть пора. 

 

Игра в снежки (и садятся на стульчики). 

 

Ведущая: А сейчас, ребята, предлагаю вам поучаствовать в эстафете 

"Перенеси снежки". Дети встают в две команды. 

 

Первые игроки держат лопатку. На расстоянии 3-4 м от команды находится 

обруч, лежащий на полу, а в нём снежки (по количеству детей в команде). 

Играющие по очереди бегут к обручу и без помощи рук помещают снежок на 

лопатку, возвращаясь, бросают снежок в ведро. Побеждает команда, первой 

выполнившая задание.  

 

Ведущая: Прозрачен как стекло, да не ставишь в окно...(лёд). 

 

С неба падают зимой и кружатся надо мной  

Лёгкие пушинки, белые... (снежинки). 

 

Конкурс "Собери снежинку". 

Выходит четыре ребёнка. Им даются разрезные картинки снежинок. По 

команде дети собирают их.  

 

Игра "Мы сейчас пойдём направо, а потом пойдём налево..." 

 

Ведущая: Не сосите сорванцы  

Ледяные леденцы,  

Сам глотаю я пилюльки,  

Потому что ел...(сосульки). 



Конкурс "Сорви сосульку". 

Дети встают в две команды. Напротив каждой команды на расстоянии 2-3 м 

родители держат прыгалку на которой подвешены "Сосульки" (по 

количеству детей в команде). По сигналу первые игроки подбегают и 

срывают сосульку, возвращаясь в свою команду, передают эстафету.  

 

Игра "Льдинки, снежинки, сосульки". 

 

Ведущая говорит: "Льдинки" - дети поднимают вверх руки и соединяют 

ладошки. При слове "Снежинки" все поворачиваются вокруг себя, разводя 

руки в стороны. А если будет звучать слово "Сосульки", нужно вытянуть 

руки по швам и прижать их к ногам. Ведущая произносит слова в любом 

порядке. Если ребёнок ошибается, он выходит из игры. Дети садятся.  

 

Ведущая: Сплошь в иголках, да не ёжик,  

Лапы есть, но нету ножек. 

В бусах вся, да не девица. 

В Новый год она - царица. 

 

Конкурс "Наряди ёлочку". 

 

По команде первые игроки берут из корзиночки игрушку с наклеенной на неё 

липучкой, и бегут к ёлочке (из картона) приклеивают к ней игрушку. 

Выигрывает команда, которая быстрее украсит свою ёлку.  

 

Дети встают в рассыпную. 

 

Ребёнок: В нашем садике таланты:  

Певцы, танцоры, музыканты. 



А как танцуют все у нас  

Покажем вам прямо сейчас. 

 

Танец "У леса на опушке". 

После танца дети садятся.  

Ведущая: Вам хочу признаться я,  

Что есть секретик у меня.  

Вот тут в ладошке он лежит,  

боится и слегка дрожит.  

 

Ведущая разжимает ладонь, дети видят, что там лежит магнитик (новогодняя 

тематика). 

Ребята достают тебе магнитик из "Чудесного мешочка". 

Под музыку дети уходят из зала. 


